Carta de muestra para notificar a familias sobre cambios de políticas de salud y seguridad en un programa de cuidado infantil

Queridos padres y familias,
Ante la pandemia del COVID-19 (Coronavirus) que se ha extendido por nuestro país, quiero asegurarles que seguimos monitoreando de cerca la situación. Según la información que tenemos en este momento, seguiremos operando [NOMBRE DE PROGRAMA DE CUIDADO INFANTIL] para minimizar la interrupción para usted y su familia. Si la situación cambiara, les notificaremos a ustedes inmediatamente.
A partir del  [DÍA DE LA SEMANA, FECHA de MES] y por el futuro previsible, tomaremos precauciones adicionales para evitar el coronavirus. Tomaremos estos pasos adicionales para apoyar la salud y seguridad de sus hijos, su familia, y nuestro personal.
Tenga en cuenta los siguientes cambios en nuestras políticas y procedimientos: 
Registro y recogida
· Las familias serán recibidas en [el/la PUERTA/CALLE/ACERA/INSERTAR OTRO LUGAR] donde un miembro del personal saludará a los niños. Los padres y otros familiares no se permitirán entrar en el programa de cuidado infantil. Antes de que los padres se vayan del sitio, un miembro de  personal capacitado tomará la temperatura de cada niño y les hará a los padres las siguientes preguntas:
· ¿Vive con alguien o ha tenido contacto cercano con alguien que ha sido diagnosticado con COVID-19 dentro de los últimos 14 días?
· ¿Usted o alguien en su hogar tiene fiebre, tos, o dificultad de respirar?
· ¿Usted o su(s) hijo(s) tiene(n) otro signo de enfermedad contagiosa como un resfriado o la gripe?
· Los niños y el personal se deberán lavarse las manos inmediatamente al entrar al edificio y cada hora durante todo el día. Cuando los niños se reciben en el tiempo de entrega, estarán acompañados al baño más cercano donde se lavarán las manos antes de llevarlos al aula/área de cuidado infantil.
· Al llegar para recoger a su hijo, un miembro del personal le traerá a su hijo. Hacerlo limitará el contacto directo y nos ayudará a mantener el distanciamiento social.
Ambiente saludable
· Separaremos a los niños en grupos más pequeños según las pautas estatales o locales.
· No compartiremos el equipo y limpiaremos el equipo entre usos.
· Todas las aulas permanecerán separadas para reducir el número de niños en un área y para reducir la posibilidad de transmisión viral.
· [bookmark: _Hlk54255972]El personal y los niños de dos años o mayores usarán cubiertas para la cara cuando estén adentro.
· El personal desinfectará las superficies de alto contacto, como pomos de puertas, interruptores de luz, grifos, juguetes, y juegos que los niños usan al menos una vez al día.
· Realizaremos una limpieza profunda mejorada cada noche en todas áreas y en todas superficies tocadas.
· El personal tendrá acceso a desinfectantes de manos antibacterianos y guantes desechables y los usará como necesario.
· El personal se lavará las manos y las manos de los niños a menudo, especialmente al llegar, después de entrar en contacto con fluidos corporales, después de jugar al aire libre y antes / después de preparar alimentos o bebidas, comidas, cambio de pañales o uso del baño, y administración de medicamentos.
· No se realizarán recorridos del programa hasta nuevo aviso para reducir el número de visitantes en el edificio.
Preparación y servicio de comidas
· Todas las superficies se desinfectarán antes de la preparación de las comidas y las alimentaciones con productos registrados por la EPA.
· Todo personal se lavará las manos antes y después de la preparación de la comida y la alimentación. 
· La comida de cada niño será servida por el personal en vez de servido al estilo familiar.
· La comida será servida en el salón de clases respectivo de cada niño en lugar de en nuestro comedor grupal.
Salud infantil
· El personal recibirá educación sobre los síntomas de COVID-19 también como sobre medidas preventivas.
· Los niños que empiezan a experimentar síntomas de enfermedad respiratoria, incluyendo fiebre de >100.4 mientras están en el cuidado infantil, estarán aislados de los otros niños hasta que puedan ser recogidos.
· Hasta nuevo aviso, se suspenderán todas excursiones del programa.
Salud y bienestar del personal
· El personal recibirá capacitación adicional sobre el control de infección y la desinfección del lugar de trabajo.
· El personal no compartirá su teléfono u otros dispositivos o utensilios de comida entre ellos o con los niños.
· El personal verificará su temperatura al comienzo de cada turno y notificará a su supervisor si es >100.4 así como también monitorear a sí mismo por los signos y síntomas de COVID-19, y notificará a su supervisor si experimenta fiebre o síntomas respiratorios.
· El personal se lavará las manos inmediatamente al entrar al programa, frecuentemente a lo largo del día y inmediatamente antes de irse.
· El personal no se permitirá trabajar si se siente enfermo o experimenta síntomas respiratorios.
Matrícula
· Las familias no podrán usar semanas de vacaciones no pagadas durante este período de tiempo. 
· Mientras estamos abiertos y su hijo asista, la matrícula se pagará en totalidad. Esto incluye si solamente estamos abiertos durante una porción de una semana y necesitamos cerrar por el resto de la semana.
· Si puede trabajar desde casa y elige mantener a su(s) hijo(s) en casa, deberá pagar [PARTE/TODO] de su matrícula semanal normal para conservar su espacio.
· Si es despedido o es parte de una reducción de personal y elige mantener a su(s) hijo(s) en casa, deberá pagar [PARTE/TODO] de su matrícula semanal normal. [NECESITAREMOS/NO REQUERIREMOS] prueba de reducción de su empleador.
· Si elige cancelar la matrícula y no pagar, no habrá espacio garantizado cuando soliciteregresar.
· En este momento, si el estado obliga a un cierre por un plazo prolongado, deberá pagar [PARTE/TODO] de su matrícula para conservar un espacio para su(s) hijo(s). 
Comunicación
· Si la situación actual cambia y se hace necesario actualizar nuestros procedimientos o cerrar nuestro programa temporalmente, notificaremos a los contactos clave de las familias por correo electrónico.
· Puede seguir nuestra página de redes sociales [INSERTAR ENLACE(S) DE MEDIOS SOCIALES] para obtener las últimas actualizaciones del programa.
Gracias por su comprensión y paciencia mientras implementamos estos nuevos procedimientos. Nuestro objetivo es minimizar la interrupción y al mismo tiempo mantener a usted, a su familia, y a nuestro personal sanos y saludables.
Sinceramente,
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