Carta de Muestra para Notificar a Familias del Cierre de Cuidado Infantil Debido a COVID-19 
[bookmark: _GoBack](para el uso de proveedores de cuidado y educación infantil)

Queridos padres y familias,
En respuesta a la emergencia de salud pública que enfrenta nuestro estado debido a la propagación de COVID-19 (Coronavirus), estamos cerrando nuestro programa de cuidado de niños. El cierre de nuestro programa es efectivo  [DÍA de MES, 2020]. Tenemos la intención de reabrir nuestro programa de cuidado infantil tan pronto como se considere seguro hacerlo.
Nuestro estado ha publicado una lista de personal que desempeñan responsabilidades que son más esenciales para contener y tratar el virus y mantener otras infraestructuras públicas críticas importantes para la salud pública. Puede acceder a esta lista [INSERTAR ENLACE A LA LISTA ESTATAL/LOCAL AQUÍ].
Si usted se considera un trabajador esencial según [INSERTAR AGENCIA ESTATAL/LOCAL AQUÍ] y no tiene un familiar u otro adulto que puede proporcionar cuidado de respaldo seguro y saludable para su(s) niño(s), es posible que pueda acceder a cuidado infantil de emergencia. Contacte a [INSTERTAR AGENCIA LOCAL DE RECURSOS Y REFERENCIAS DEL CUIDADO INFANTIL o CHILD CARE AWARE® OF AMERICA] para aprender acerca de opciones de cuidado infantil de emergencia que pueden estar disponibles a usted. 
Infórmenos de inmediato si usted o un miembro de su familia en su hogar es diagnosticado con COVID-19 dentro de los próximos 14 días. Notificaremos a las familias de otros niños en nuestro programa que su hijo puede haber estado expuesto al virus. Mantendremos estricta confidencialidad si tales notificaciones se hacen necesarias.
Anticipamos el día cuando podamos reabrir y darles la bienvenida a usted y su(s) niño(s) de nuevo en nuestro programa. En este momento, manejaremos los pagos de matrícula de la siguiente manera: [INSERTAR SU POLÍTICA DE PAGOS DE MATRÍCULA AQUÍ Y SI SE REQUERIRÁ EL PAGO COMPLETO/PARCIAL PARA CONSERVAR EL ESPACIO DE SU HIJO EN EL PROGRAMA]. 
Entendemos el desafío tremendo que cerrar nuestro programa de cuidado infantil puede presentar para usted y su familia. Este es un tiempo sin precedentes para nuestra comunidad, nuestra nación, y el mundo. La salud y seguridad de su familia, la salud de nuestro personal de programa, y el bienestar de nuestra comunidad son importantes.
Sinceramente,


Page 1 of 1

